

ПОРЯДОК

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №3 по Кемеровской области доводит до вашего сведения, что с 1 января 2011 года при намерении осуществлять виды деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних (виды деятельности утверждены Постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2011 года №285) физическое лицо, регистрируемое в качестве индивидуального предпринимателя, должно предоставлять справку о наличии (об отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования по реабилитирующем основаниям.

И.Н. Устюжанина, советник государственной гражданской службы РФ 2 класса

ДЕНЬГИ

Выше на 16%

За январь-апрель 2011 года среднедушевой денежный доход кузбассовцев составил 15 тысяч 524 рубля, что на 16 процентов выше уровня аналогичного периода 2010 года.

Реальные денежные доходы населения области (за минусом инфляции и обязательных платежей) за этот же период увеличились на 6% по отношению к январю-апрелю 2010 года.

Вместе с тем следует отметить, что в среднем по России реальные доходы населения снизились на 3,8% по сравнению с январем-апрелем предыдущего года.

ВАЖНО

Изменения в расписании автобуса №108

Уважаемые жители пос. Кедр!

Доводим до вашего сведения информацию об изменении расписания движения автобуса №108-К с 10 июня.

Теперь время отправления автобуса №108-К будет таким:

Остановка «Сады»	Остановка «Кедр»
7-05	7-10
9-35	9-44
12-00	12-07
14-30	14-37
16-30	16-39
18-50	19-05
20-45	21-00

Плата за проезд остается прежней, проезд по маршруту «Сады-Кедр-Гурьевск» оплачивается однократно.

Администрация г. Салайра

НОВАЯ УСЛУГА

В библиотеку – через Интернет

С 1 июня 2011 года Централизованная библиотечная система г. Гурьевска предлагает своим читателям новую муниципальную услугу «Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных».

Воспользоваться данной услугой может любой зарегистрированный на сайте ЦБС г. Гурьевска cbc-gur.do.am пользователь, для этого нужно выбрать пункт меню «Ресурсы» – «Электронный каталог (Областная научная библиотека имени В.Д. Федорова)» – «Сводный каталог муниципальных библиотек Кузбасса». В разделе «Поиск» вводятся исходные данные по искомой литературе (автор, год издания, название книги), в течение 1 минуты открывается результат поиска.

Система представляет современный справочно-поисковый аппарат, что позволяет быстро и удобно находить любую необходимую информацию из библиотечного фонда. В настоящее время в каталог вводится новая литература (последних лет издания), в дальнейшем – ретроспективная литература. Для

ЗАРПЛАТА

Уважаемые руководители предприятий, учреждений, организаций Гурьевского муниципального района!

В Кузбассе рост реальных доходов граждан, социальная поддержка населения являются безусловным приоритетом в деятельности органов власти, работодателей. По информации контрольных органов ежемесячно предоставляемая в органы статистики отчетность о численности и заработной плате формируется с грубейшими нарушениями элементарных требований. Недобросовестные работодатели, не желая полностью платить налоги, предпочитают основную сумму оплаты за труд выдавать в «конвертах». В итоге их сотрудники лишены возможности получения в полном объеме пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, по уходу за ребенком, отпускных, выходных пособий при увольнении, налоговых вычетов при приобретении квартир, при получении платного образования и медицинских услуг. Кроме того, эта проблема приво-

дит к искажению итоговых показателей доходов населения Кузбасса, отражаемых органами статистики, происходит занижение показателя уровня средней заработной платы.

20 мая 2011 года Госдума РФ на очередном заседании приняла в первом чтении закон об увеличении минимального размера оплаты труда с 1 июня текущего года до 4611 рублей.

Особо обращаем ваше внимание на необходимость пересмотра минимального размера оплаты труда с 1 июня 2011 года в каждой организации и в каждом учреждении, перехода в кратчайшие сроки к выплате «белой» заработной платы, создание благоприятных условий для роста реальных доходов граждан.

А.В. Бубнов,
начальник отдела
потребительского рынка,
услуг и трудовых отношений
 администрации
Гурьевского района

РЫНОК ТРУДА

Конкурс для работодателей

В Кузбассе объявлен конкурс «Лучший работодатель 2011 года по содействию занятости населения».

Его цель – повышение эффективности сотрудничества работодателей и местных служб занятости населения.

К участию приглашаются организации любой организационно-правовой формы и индивидуальные предприниматели.

В состав жюри конкурса вошли руководители отраслевых органов исполнительной власти, Кузбасской торгово-промышленной палаты, управления федеральной налоговой службы по Кемеровской области, государственной инспекции труда в Кемеровской области.

Название организации-победителя, ее логотип, фото руководителя появится в СМИ Кузбасса.

Форма заявки для участия в конкурсе размещена на сайте департамента труда и занятости населения Кемеровской области.

Результаты конкурса будут объявлены до 1 ноября 2011 года.

Главное

«Знамёнка»

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

Книги в дар

Выражаем огромную благодарность Людмиле Васильевне и Валерию Геннадьевичу Кулаковым, которые подарили Урской библиотеке более 150 книг, в том числе классическую литературу, детективы, приключения – все, что сегодня с удовольствием читают наши селяне.

Е.А. Наливайко

Для детей, про детей

22 мая в Урской библиотеке прошел поэтический вечер, посвященный творчеству местного автора Александра Васильевича Школдина.



Александр Васильевич впервые публично читал свои стихи, которые он писал свое время для маленькой дочки. Но и сегодня тема детства этому человеку очень близка, он работает воспитателем в социальном приюте поселка.

На встречу с поэтом пришли ребята из социального приюта, школьники. Разговор получился интересным и запоминающимся. Спасибо Александре Васильевичу за творчество и интересную беседу!

Е.А. Наливайко

Уважаемые жители города Салаира!

6 июня в 10 часов на кладбище

будет проводиться акция

«Это надо не мертвым,**это надо живым»**

по очистке территории от мусора, восстановлению могил участников войны и почетных граждан города, уборке бесхозных могил. Приглашаем всех принять участие в акции.

По вопросам участия в акции обращаться по телефонам 4-02-77, 4-05-22, 8-905-069-80-68.



**Кредит
15%**
“Карты в руки”

Условия кредита:
Размер кредита - от 50 000 до 200 000 рублей
Ставка - 15% годовых без Поручителей.
Пенсионерам только при наличии Поручителя (дети, близкие родственники, не достигшие пенсионного возраста на момент окончания кредита).
Аннуитетными платежами.
Возможно досрочное погашение кредита (кратно сумме ежемесячного платежа).
Срок кредита - от 3 до 36 месяцев.

Сроки рассмотрения заявки
Заемщика - до 5 рабочих дней.
Выдается на карту "Золотая корона".

Стоимость карты 160 рублей.
Годовое обслуживание 300 рублей.
Расходная операция с картсчета с использованием пластиковой карты системы "Золотая Корона" в банкоматах или в кассе Банка - 3%.

Тариф по кредиту от 18 апреля 2011 года.

Лицензия ЦБ РФ № 2865 | www.nkmb.ru

(38463) 5-56-66